



Komisija za priznanja "Najbolji u Agrobiznisu" Direkcije za ocenjivanje kvaliteta Novosadskog sajma na 79. Međunarodnom poljoprivrednom sajmu, u sastavu: predsednik prof. dr Radovan Pejanović, Poljoprivredni fakultet, Novi Sad, član Siniša Lazić, podpredsednik Skupštine AP Vojvodina i sekretar Mr.Miroslav Plančak, Novosadski sajam A.D. je na osnovu pristiglih i pregledanih prijava, a na osnovu Pravilnika za nagradu "Najbolji u Agrobiznisu", dodelila sledeća priznanja, Pehar Novosadskog sajma, firmama i pojedincima.

Prof.dr Dragoslav Petrović, Vlada Vojvodine i Univerzitet Novi Sad, priznanje je zaslužio za projekte uvođenja visokih tehnologija u Agroindustriji Vojvodine.

Direktor Instituta za ratarstvo i povrtarstvo, Novi Sad, prof. dr Borislav Kobiljski, dao je izuzetan doprinos razvoju semenske proizvodnje, što se vidi u svim segmentima poslovanja ove vodeće semenske kuće u Srbiji.

Marija Desivojević-Cvetković, Delta Holding Beograd, nagrađena je za implementaciju novih tehnologija u voćarstvu i stočarstvu.

Neumorni Jaroslav Stupavski, pomoćnik predsednika i generalni director MK Grupe, Beograd, sa razlogom je proglašen za najboljeg menadžera u agrobiznisu, a rezultati firmi koje je preuzela ova kompanija, velikim delom se pripisuju upravo njemu.

Prof. dr Dragica Stojanović, Naučni institut za veterinarstvo, Novi Sad nagrađena je ovim priznanjem za višegodišnji uspešan naučno-istraživački i specijalistički rad u oblasti veterinarske medicine.

Za postignute rezultate u oblasti naučno-stručnog rada, priznanje su zaslužili i dr Saša Stevanović iz Novog Sada, autor knjige "Agrobiznis šansa Srbije" i dr. sci. Aleksandar Lončarević, Naučni institut za veterinarstvo, Beograd, čija je delatnost ispoljena u oblasti zdravstvene zaštite svinja.

Poljoprivredna škola sa domom učenika iz Futoga je primer jako dobre srednjoškolske ustanove, koja svoje đake odlično priprema za nastavak studija ili za direktno uključivanje u proizvodnju, a ovoga puta, priznanje je dobila za razvoj centra za organsku proizvodnju.

AD "Dnevnik- Poljoprivrednik", Novi Sad, jedan od vodećih brendova kada je novinsko-izdavačka delatnost u pitanju i stalno praćenje dešavanja u ovoj oblasti privrede, nagrađen je za godišnje izdanje knjige "Poljoprivredni kalendar", a naučni časopis "Agroekonomika", koji izdaje Poljoprivredni fakultet u Novom Sadu, a uređuje prof.dr Radovan Pejanović, za doprinos teorijskom osmišljavanju Agrobiznisa.

Za obrazovanje kadrova u Agroprivredi, pehar Novosadskog sajma pripao je Visokoj ekonomskoj školi strukovnih studija u Peći.

Institut za ekonomiku u poljoprivredi, Beograd, nagrađen je za Naučni rad "Studije o strateškom planiranju Mesnih zajednica Glogonj, Jasenovo i Zablaće"; "Hollo Company" DOO, Doroslovo,

za izuzetan doprinos razvoju farmerstva u region; "Toping Danubia Kft", Budimpesta i "Hollo Company" DOO, Doroslovo, za razvoj genetike međunarodnog TOPIGS uzgojnog programa.

"FSH Komponenta", Čuprija, proglašena je za najbolju kompaniju u proizvodnji hrane za životinje; "Bonida-Agrar" d.o.o, Ruski Krstur, za najbolju kompaniju u oblasti stočarske proizvodnje; DOO "Bonesa", Bar, Crna Gora za proizvodnju, pakovanje i distribuciju poljoprivrednih proizvoda uz primenu savremene tehnologije, a beogradski "ITN", za transfer i razvoj novih tehnologija u proizvodnji i preradi hrane.

"Zlatiborac" DOO, Beograd i ovom prilikom nije mimoišlo priznanje. Ovoga puta "Zlatiborac" je izabran za najbolji brend u Srbiji u 2012. godini.

Opština Vrbas, dobitnik je pehara u oblasti zaštite životne sredine i ekologije i u oblasti investicionih projekata u ruralnom razvoju.

“Iterkomerc” AD Beograd, imao je izuzetne rezultate u proizvodnji, preradi i izvozu poljoprivrednih proizvoda.

“MK Goup”, Beograd, kompanija čije firme beleže izuzetne rezultate u poljoprivrednoj proizvodnji, sa razlogom je izabrana za najbolju Regionalnu kompaniju u oblasti poljoprivredne proizvodnje.

Kompanija “13 Jul - Plantaže”, Podgorica, Crna Gora, dobitnik je dva pehara i to: za Regionalnog lidera u proizvodnji vina, lozove rakije, vinskog i stonog grožđa autohtonih sorti i

za najbolji Regionalni brend.

Naftna industrija Srbije, Novi Sad, nagrađena je peharom Novosadskog sajma za izuzetan doprinos u sprovođenju sistema zaštite životne sredine i ekologije, dok je poljska “Biolinija Juliusz Sumorok” iz Laska, ovo priznanje zaslužila za implementaciju organske prihrane zemljišta, stoke i sektora ekologije programa Biosa.

Priznanje nagrađenima biće svečano uručeno 17. maja u Srpskom narodnom pozorištu u Novom Sadu, na završnoj manifestaciji “Veče šampiona”.